

Проектная работа "Солнечная система – это загадка"

Опубликовано: Среда, 12 апреля 2023, 16:46

12 апреля в России отмечали День космонавтики в ознаменование первого космического полета. В этот день в 1961 году на корабле "Восток" отправился в космос Юрий Гагарин, став космическим первопроходцем для всего человечества.

Ребята подготовительной группы 2 корпуса приняли активное участие в проектной работе "Солнечная система – это загадка". В ходе работы ребята узнали много нового про космос, солнечную систему, спутники, планеты.

[Фото](#)